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鹿児島県立図書館鹿児島県立図書館の“今（ナウ）”をお知らせし，図書館と利用者を結ぶ情報誌です。

うれしいお手紙ホットの１

５月１８日に県立図書館ボランティア活動説明会を開催しました。当日は，１４人の方に参加して
いただき，図書館ボランティアについての説明や配架・整架の実習，先輩ボランティアによる活動紹
介を行いました。参加された方々は，熱心に話を聞いたり実習に取り組んだりしておられました。
それから数日後，参加された方から一通のお手紙が届きました。手紙には，ボランティア活動説明

会や図書館でのボランティアという機会を与えてもらったことへの感謝の気持ち，図書館職員やボラ
ンティアの方々の印象，そして何よりご自身の本への愛情と図書館への熱い思いが綴られていました。
お手紙を拝見し，こんなにも図書館を愛し，利用してくださっている方がいらっしゃることを確認

することができ，大変うれしく思いました。

県立図書館では，県民の皆様の生涯学習の拠点として，次の運営方針を定め，よりよい図書館づくりを目指し
て努力しています。

○ 県民の生涯学習を支援する中核施設として，幅広い資料を収集・整理・保存するとともに，情報拠点
として質の高い資料・情報を効率的に提供し，「県民に役立つ，利用される図書館」を目指します。

○ 本県の図書館活動充実のため，県立奄美図書館と連携を密にしながら，市町村立図書館(室)の運営や
諸活動を支援するとともに，学校図書館，関係機関・団体との連携・協力を図ります。

ホットの２ ができました。ミニ展示 ２コーナー

県立図書館では，これまでにあった１階閲覧室のミニ展示コーナーの裏面に，新たなミニ展示コーナーを設置
しました。

各月または季節に関連した図書の紹介では，現在は「ウェディング」の展示を行っています。ぜひご覧くださ
い。

。なお，子育て・介護・ビジネス支援コーナーの新着図書と各月または季節に関連した図書は貸し出しできます
県立図書館のホームページでも，ミニ展示コーナーの様子を随時紹介しますので，お楽しみください。

子育て・介護・ビジネス支援コーナーの

新着図書の紹介

掲示物を中心に県立図書館の

新しい情報の提供
各月または季節に関連した図書の紹介



●児童文化室ミニ展示 先日，児童文化室のカウンターで勤務をしていたとこ
６月２３日（土）～７月１３日（金） ろ，絵本コーナーから親子の楽しそうな声が聞こえてき
夏の本やオリンピックに関する本を紹介します。 ました。

●一般閲覧室ミニ展示 あまりに楽しそうだったので様子を見に行くと，お父
７月 １日（日）～８月 ２日（木） さんが子どもに読み聞かせをしているところでした。見
海に関する本を紹介します。 ていてとても温か

い気持ちになりま
●親子読書研修会 したので，写真を

日時：７月１０日（火） 13時～16時30分 撮らせていただき
場所：かごしま県民交流センター ました。
内容：読書会の取組発表や講演 １冊の本をとお
講師：落合美知子 先生 して，親子が向か
演題「親子で楽しむ子どもの本とわらべ歌」 い合う姿は，本当

にすばらしいとい
※ 申込締め切りは６月30日（土）です。詳しくは うことを再確認しました。「よし，これからも読書活動
県立図書館のホームページをご覧ください。 を推進するために頑張るぞ！」 （Ｓ.Ｋ）

県立図書館に届いた

南九州市のＫさんに紹介していただいた宝本は， です。柴田トヨさんの『くじけないで』
【エピソード】

特老施設に入所している義母のところへお話に行く機会がありました。トヨさんの詩集の中から，いくつか私の好き

な詩を読みました。そっと義母の様子をのぞいてみると，「うん，うん。」とうなずいて涙していました。これを「私

の宝本」にできてうれしく思います

図書館カレンダー

梅雨の季節になりました。今回は児童文化室
つ ゆ き せつ こんかい じ どうぶん か しつ

にある絵本， カエルくんのみずたまり （作･『 』
え ほん さく

絵/宮西達也）からのクイズです。
え みやにしたつ や

あめがやんで，できたおおきなおおきな「み

ずたまり」。カエルくんがおおよろこびではい

ろうとしたとき，みずたまりからはじめにでて

きたいきものはなんでしょうか。

は，休館日。 の日は17時閉館。斜体字

開館時間 平 日：９時～21時○
※ 児童文化室は19時閉館。

日曜日・祝日：９時～17時【クイズに答えてプレゼントをもらおう!!】
こ た

○ 毎週水曜日 15時30分～16時 ★おはなしのじかん

○ 毎月第３土曜日 14時～ ◆土曜版おはなしのじかん答え，自分の名前，利用者カード番号を書いて，児童文化室
こた じ ぶん な まえ り ようしや ばんごう か じ どうぶん か しつ

○ 新着図書の日にある箱に，７月１０日（火）までに入れてください。抽 選で
はこ い ちゆうせん

一般閲覧室 ６月 15 日(金)・ 29 日(金)正解者２０人にしおりなどのプレゼントを差し上げます。
せいかいしや にん さ あ

児童文化室 ６月 23 日(土)前回の答えは「みどり」でした。たくさんの御応募ありがと
ぜんかい こた ご おう ぼ

うございました。

ヒント：あしが

８ぽんあるよ。

日 月 火 水 木 金 土

６
月

１５ １６◆

１７ １８ １９ ２０★ ２１ ２２  ２３

２４ ２５ ２６ ２７★ ２８ ２９ ３０

７
月

１ ２ ３ ４★ ５ ６ 　 ７

８ ９ １０ １１★ １２ １３  １４


